

各 位

平成 24 年 4 月 5 日
株式会社イオンファンタジー
代表取締役社長 土谷美津子
(コード番号：4343)
経理本部本部長 新田 悟
043-212-6203

(訂正) 「連結決算への変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2012年4月5日15時に開示いたしました表記リリースにおいて、誤りがございました。下記の通り一部訂正いたします。

尚、訂正箇所は下線を付しております。

記

【訂正箇所】

2. 連結子会社の概要

<イオンファンタジー北京>

(訂正前) 資本金 44,000 千リングット (訂正後) 資本金 70,718 千元

<イオンファンタジーマレーシア>

(訂正前) 資本金 70,718 千元 (訂正後) 資本金 44,000 千リングット

以上